

美國各高中為美政府挹注 1 億美元而展開競賽

駐紐約辦事處教育組

2013 年 11 月 19 日，美國教育部公佈最新資助計劃，為使高中生能更充份銜接大學生涯，並在將來取得高科技相關領域工作之機會，聯邦政府擬訂分配總計 1 億美元，以利實施高中爭取撥款競賽。類似聯邦政府目前實施的「力爭上游」(Race to the Top) 及「投資於創新」(Investing in Innovation) 資助計劃，本計劃每年將對與大學或業主合作的高中，進行 25 至 40 次的撥款，每所高中將獲得 200 萬至 700 萬美元的撥款資助。撥款分配的規定、執行程序與基金來源皆由美國勞動部提供，與美國教育部無關。與本年實施的 i3 比賽相似，學校相對須自籌 25% 的資金才有資格拿到撥款。

由於此項計畫預定於 2014 年初開始實施，所以學校有足夠時間利用所獲撥之款項來安排 2014 至 2015 學年度計畫。申請者必須至少與當地教育單位、人力資源培育系統、僱主與高等教育機構等具合作關係。2013 年的 i3 撥款計畫旨在發掘出最具有創造力的教育模式，撥款每所學校 300 萬至 2,000 萬美元。最新的撥款計畫只能提供有限的資金，此項計畫原由教育部統籌分配總計 3 億美元，而今年參議院撥款委員會無法分配足夠預算給教育部。因此，此計畫係協調動用勞動部基金，特別是運用來自 H-1B 簽證項目收入，但也僅能分配 1 億美元給全國所有高中。此資助計畫因為由勞動部自主基金提供，並不需要通過國會表決。

提供日期：102 年 12 月 12 日

資料來源：“High Schools to Compete for \$100 Million in New Race to the Top-Style Contest.” Education Week (2013): Web. 26 Nov. 2013

<http://blogs.edweek.org/edweek/campaign-k-12/2013/11/high_schools_to_compete_for_10.html>